

# 教牧简介

## 选举日期：2019年5月19日

### 张仕华牧师

于2012年5月27日正式就职的张仕华牧师，在加入恩泽堂教牧团队前是马来亚基督教会的主任牧师，也先后在基督救赎堂（圣公会）、中国布道会（独立教会）、沙巴圣公会诸圣座堂、马来西亚学园传道会事奉，并考获新加坡神学院道学硕士（1994）和新加坡神学院教牧学博士（2005）。



张牧师在2016年1月30日正式受按立为长老会牧师，同时授任为本堂同理牧师，并担任武吉巴督聚会的长执会主席。除了负责带领长执会、督促教牧和教会各事工，也负责教会目标事工、宣教事工、全人关怀事工、中国客工事工、武吉知马区会等。他也是本堂跨聚会宣教事工泰国小组的负责教牧。

张牧师已婚，太太李淑贞姐妹毕业自新加坡神学院圣乐系（主修钢琴），继后也考获新加坡神学院圣经研究硕士。夫妇俩育有两子宣理和恒理。

### 吴福妹牧师

吴福妹牧师1983年开始在新加坡学园传道会全职事奉，1990年和2011年先后考获新加坡神学院神学学士学位和台湾神学院教牧学硕士，2001年受按立为新加坡长老会牧师。



1990年9月至1992年7月，她曾在毛里求斯宣教，也曾数次到新西兰威灵顿 Newlands Baptist Church (NBC) 教会牧养那里一小

部分的华人非信徒，包括协助该教会开始设立华语教会——即目前的锡安华人浸信教会。回返新加坡后，她曾先后在其母会沐恩堂和后港圣殿福音教会牧会。期间在圣殿福音教会的服侍中，开始接触与学习参与社区的事工，对她日后在母会的帮助边缘少年的事工上有所裨益。

2018年1月16日加入恩泽堂教牧团队，主要负责乐龄团契、姐妹团契和喜乐联合区会的事工。

# 教牧简介

## 选举日期：2019年5月19日

### 张基甸传道

于2010年7月1日正式加入恩泽堂教牧团队，加入之际是恩泽堂最年轻的传道。他原属漳宜伯大尼长老会会友，父亲是漳宜伯大尼长老会退休主理牧师张贻福牧师。



张传道在新加坡完成国民服役后，先到加拿大温哥华修三年的学士学位，再到美国费城的威敏斯特神学院主修辅导，于2010年5月获颁道学硕士。之后于2018年5月获颁神学硕士。在美加期间，他活跃于学生团契，曾到多伦多、南美智利与非洲等地进行短宣，也曾带领中小学生的圣经营活动；在攻读道学硕士时，曾在当地的神州基督教会实习，负责教会的青年事工。

在乌节路聚会，他主要负责祷告会、圣经学校、乌节路聚会宣教事工、也是区会事工总教牧，牧养淡滨尼区会与恩慈团契。2014年与陆伟玲姐妹结婚，2016年9月迎接儿子以恂的诞生，2018年9月迎接女儿以惜。

### 赵恩琳传道

赵恩琳传道出生于台湾基督化的家庭，自小就在长老教会的主日学里成长，在1993年接受坚信礼。2005年进入新加坡神学院接受装备，2009年先后完成神学学士和道学硕士；毕业后在上帝的安排下，将她留在本地事奉服事至今。赵传道曾在2010年至2013年担任恩泽堂武吉巴督聚会传道。



2017年5月她再次加入恩泽堂教牧团队，目前主要的事工在乌节路聚会。负责事工包括青年事工委、信实团契、勿洛区会与盛港区会等的探访、教导和牧养工作及西马宣教据点。